
 

 

 

 

 

 

◆修学旅行に行ってきました◆  

                    校 長 山口 鉄也 

 ５月 17 日(水)から５月 19 日(金)までの３日間、３学年が金沢方面に修学旅行に行って

きました。昨年度に続いて「宿泊学習」を無事に実施することができました。日ごろから

の健康管理を、新型コロナウイルス感染対策も含めてしっかりと行い、現地では体調不良

者をだすことなく、全ての行程を無事に終えることができました。また、修学旅行実行委

員会で決めた「KAIZUKA STORY～歴史王に俺はなる～」をスローガンに、充実した３日間を

過ごすことができました。 

旅行期間中は、事前に心配された地震の影響もなく、１日目の白川郷では素晴らしい景

色の中、クラス写真を撮影しました。また、班別活動を実施しました。２日目は、金沢市

内で班別活動を、３日目はクラス別の体験学習を実施しました。３日間の中での成長も感

じられ、楽しむことは皆で、そしてマナーをしっかりと守ることもできる、メリハリのあ

る行動ができたと思います。 

貝塚中学校として昨年に続いての「北陸」での修学旅行でしたが、３年生にとっては、

今後の生活にもつながる貴重な体験となりました。また、次年度以降の学年にも、橋渡し

ができたのではないかと思います。 

思い出のフォトアルバム≪修学旅行≫ 

千葉市立貝塚中学校 
学 校 だ よ り 

校訓： 自主・創造・練磨 

第４号 

令和５年６月２日発行 

千葉市立貝塚中学校 

℡231-7077 



◆戮力協心(りくりょくきょうしん) 創立 40周年記念 令和 5年度体育祭◆ 

 この週末に、体育祭が予定されています。4年ぶりに開催される、全校生徒そろっての体

育祭。実行委員会を中心に準備を進めています。天候状況を見ながら学年練習や全体練習

を進めていますが、台風や梅雨前線の影響で天候がとても心配です。本来は 3 日(土)に開

催予定ですが、昨日すぐーる配信でお知らせしたとおり、4日(日)開催に変更しました。 

 

◎体育祭開催日変更に伴う注意（前日まで） 

※本日、前日準備を行わない代わり、水曜日課の 1・2時間目の授業を実施しました。 

来週の水曜日は３４５６の授業を行い、給食後下校になります。これは、生徒の健康面

を考慮し、休息確保のためのものです。 

※3日（土）は、天候等に関係なく休日です。体育祭は行いません。また、前日準備も行

いません。 

 

◎体育祭当日（6 月 4日 日曜日） 

※体育祭を開催します。実施または中止の連絡を 6時頃すぐーるで配信します。 

一般生徒は８：３０登校です。開会式は９：００予定です。係生徒によっては登校時間

が早い場合があります。 

 実行委員 ７：００        学年生徒会（2，3年生） ８：００ 

 用具係（3年生） ８：００    得点係（男子） ８：００ 

 救護係（2，3 年生） ８：００   生活委員 ７：３０ 

 美術部 ７：４５         放送係 ７：３０ 

 生徒会執行部 ７：５０ 

 ※開始時間が３０分遅くなります。プログラム順は変更しません。時間を全て３０分ず

つずらして実施します。 

   

◎体育祭参観にあたってのお願い 

 ※保護者の参観の人数制限はありません。来校時は名札の着用をお願いします。 

  名札の準備ができなかった場合、受付にて名前等の記録をしていただきます。 

 ※体育祭は関係者以外の入場はできません。関係者とは、本校生徒の親族、本校卒業生、

学区小学生、育成委員会等地域の方とします。他の中学校の生徒や他の中学校の卒業

生は入場できません。 

 ※トイレ改修工事の関係で、体育館トイレが使用できません。保護者等の来校者は、プ

ールのトイレを使用していただきます。 

 ※校内にゴミ箱等の設置はありません。ゴミや空き缶、空きペットボトル類は各自での

持ち帰りをお願いします。 

※お弁当の準備や PTA 役員の役割等、色々とご負担をおかけしますが、ご理解・ご協力

のほどよろしくお願いします。 

 

◎体育祭後のこと 

 ※５日（月）は、振替休業日で学校はお休みです。 


